



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji  
w Kielcach im. św. Jana Pawła II**

25-375 Kielce ul. Wojska Polskiego 51

☎ 41 260 42 00 Fax. 41 260 42 05

NIP:657-18-13-314 REGON: 290391139

[zoz@zozmswiakielce.pl](mailto:zoz@zozmswiakielce.pl)

[www.zozmswiakielc](http://www.zozmswiakielc)



Kielce, dnia 17 maja 2023 r.

Znak postępowania: **05/ZO/2023**

**WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zamówienia o wartości poniżej 130 tys. zł wg instrukcji na „sukcesywną dostawę opatrunków medycznych dla SP ZOZ MSWiA w Kielcach im. św. Jana Pawła II

SP ZOZ MSWiA w Kielcach im. św. Jana Pawła II działając na podstawie rozdz. 8 ust. 14 ZAPYTANIA OFERTOWEGO, udziela wyjaśnień na pytania, zadane do wyżej wymienionego postępowania.

**Pytanie 1**

**Część 1, pozycja 3:** Czy Zamawiający dopuści sterylny, bezbarwny, bezpostaciowy żel hydrokoloidowy z alginianem wapnia do autolitycznego oczyszczania oraz utrzymywania wilgotnego środowiska leczenia w ranach. Wskazany w leczeniu ran martwiczych lub z oddzielającą się tkanką martwiczą. Tuba z harmonijkowym aplikatorem do bezpośredniej aplikacji na ranę?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**



**Pytanie 2**

**Część 1, pozycja 4-5:** Czy Zamawiający dopuści nieprzylepny opatrunek z pianki poliuretanowej z kompleksem srebra równomiernie rozmieszczonym w piance o strukturze trójwymiarowej umożliwiającej pionowe pochłanianie i zatrzymywanie wysięku oraz dokładne dopasowanie do dna rany (technologia 3D Fit). Zewnętrzna część opatrunku wykonana z półprzepuszczalnego poliuretanu. Brzegi opatrunku ścięte w celu zminimalizowania odcisnięć na skórze; wskazany w zakresie leczenia ran zakażonych z wysiękiem średnim i obfitym?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**



**Pytanie 3**

**Część 4**

Prosimy o dopuszczenie opatrunków w opakowaniach a'5 sztuk lub a'10 sztuk (w zależności od rozmiaru i rodzaju) z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilości na opakowania.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilości na opakowania.**

**Z-CIA DYREKTORA**  
**ds. administracyjno - gospodarczych**  
**SP ZOZ MSWiA w Kielcach**  
**im. św. Jana Pawła II**

**Szymon Mazurkiewicz**

(podpis osoby upoważnionej)